

永康日报

2016年10月
丙申年九月十七
星期一 今日8版
第8481期

17



陈加元盛赞我市城乡发生了转折性的重大变化 丽州 美丽之州名副其实

记者 张赤奎

本报讯 丽州,美丽之州,名副其实。14日,省政协副主席陈加元来永,进村入企走访调研,见证我市工业经济转型升级和城乡面貌美丽变迁,并盛赞我市“五水共治”、新农村建设等工作发生了转折性的重大变化。市领导徐华水、金政、陈毅成、范晓东、胡积合参加调研。

车辆刚从金丽温高速永康出口驶出,陈加元就被五金大道两侧的美景吸引,主动要求下车走走。漫步在蜿蜒曲折的游步道上,穿行于满目葱茏的绿林之间,仿佛置身山水画卷,令人心旷神怡。作为我市最重要的“门面”,入城口和溪心路改造提升工程累计投资4.95亿元,融合了慢行系统、生态绿核、道路交通等功能,是一条集景观、生态、人文、畅通于一体的迎宾大道,刚刚入选浙江十大最美入城大道。

半年不见,五金大道变得更美

了。陈加元说,入城口和溪心路改造提升工程不仅是提升城市形象的“面子工程”,更是百姓共享发展成果的“共享工程”。他还向工程项目负责人建议,在后续建设中要以民生需求为导向,尤其在增加景观式建筑时,要注重融入永康的历史、人文等元素,提升文化含量,体现地方特色和人文积淀。绿化树种的选择上不要一味追求“高大上”,要尽量本土化,最大限度地降低管理养护成本。

江南街道园周村是我市新农村建设的成功样板。依托“离城市不远,与自然很近”的得天独厚区位优势,该村大力发展乡村旅游业,打造了以映湖水系为主的生态景观公园,建设了园周长城,走出了一条独具特色的强村富民之路,前来休闲度假的游客络绎不绝。

一个村的发展,关键看带头人。陈加元与村干部亲切交谈,详细了解园周村后续发展思路。得知该村正在培育民宿时,陈加元为村干部的思路点赞,并希望园周村充分利用好生态资

源,结合村民意愿,因地制宜谋划产业。走在沿李溪修建的休闲绿道上,溪水鸣涧,鸟语花香,处处体现了人与自然的和谐之美,也向人们展示着我市“五水共治”的成果。陈加元详细了解我市“五水共治”工作开展情况。得知我市出境断面水质常年保持在Ⅱ类时,陈加元称“永康‘五水共治’工作魄力大、气场强,很不容易”。

在推进街角小品建设中,芝英镇游溪塘村“异军突起”,成为全市街角小品建设的“明星村”。今年以来,游溪塘村推行“党建+醉美大塘”模式,将历史、文化等要素融入到塘景观带建设中,打造“有根有魂”的街角小品,不仅密切了党群关系,更极大地提升了百姓积极投身美丽乡村建设的热情。

前山杨下村党风带民风,全民动手自觉扮靓美丽庭院,古塘里村党员带头认领街角小品建设,美丽风景全线开花;上英村因地制宜打造街角小品,村庄面貌焕然一新。以前看田头,现

在看村头。沉醉于芝英镇的美丽乡村风景线,陈加元由衷发出感叹,一个村比一个村漂亮。

群众智慧无穷大,永康的农村面貌呈现了“两重天”。看着沿途处处彰显群众智慧的奇思妙想,陈加元高兴地说,永康通过街角小品建设实现了“四大改变”,改变了农村环境,改变了群众观念,改变了干部精神面貌,改变了民心,提升了百姓的自豪感和幸福感。

永康“五水共治”、新农村建设等工作发生了转折性的变化。在永调研期间,陈加元还详细了解了我市“创国卫”、城市建设、方岩风景区综合整治等工作开展情况,并走进众泰集团等企业感受我市工业经济转型升级呈现的活力。



垃圾池变身街心花园

14日,记者走进西城街道永丰经济合作社的街心花园,这里四周建起了城墙,花园内树木林立,建有亭阁、石椅、游步道。据悉,这里原来有20多穴坟墓,还有一口垃圾池,平时发出阵阵臭味。今年4月,永丰经济合作社对该区块进行整治并打造街角小品,如今成了村民休闲的好去处。

记者 林群心 摄



农行视角



我市学校均建有红十字会

截至去年底,我市学校红十字会建会率达100%,拥有青少年会员9256人,教职工会员332人,3033名教师取得红十字初级救护员证。

时政新闻 2版

枣林飞出生态鸡 莲子田长无花果

近几年我市农户竞相种植无花果、冬枣、红心猕猴桃等新品种,并在林中套养家禽,取得双赢的经济效益。

经济新闻 3版

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
开始招生啦!

联系人:
何老师:13506795661 (545661)

热烈祝贺

浙江金凯德工贸有限公司 KKD及图 商标、群升集团有限公司 群升及图 商标荣获中国驰名商标
永康市市场监督管理局